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Sledujte zdarma online promítání filmu VAXXED II.
Přihlaste se k živému vysílání otázek a odpovědí 19.
srpna • Ochrana zdraví dětí

childrenshealthdefense.org/defender/vaxxed-2-watch-free-online-screening

16. srpna 2021 › Big Pharma › Pohledy

Velká lékárna

Sledujte bezplatné online promítání filmu VAXXED II. Přihlaste se
19. srpna k živým otázkám a odpovědím

„VAXXED II: The People's Truth“ je nyní k dispozici k bezplatnému online streamování na
webových stránkách Children's Health Defense. Organizace uspořádá živé otázky a
odpovědi o filmu 19. srpna ve 13:00 PT/16:00 ET.

od týmu pro ochranu zdraví dětí
16. srpna 2021

„VAXXED II: The People's Truth“ je nyní k dispozici pro bezplatné online streamování na
webových stránkách Children's Health Defense (CHD). CHD bude 19. srpna ve 13:00
PT/16:00 ET hostit živé otázky a odpovědi o filmu.

Přihlaste se nyní a zúčastněte se živých otázek a odpovědí 19. srpna:

V otázkách a odpovědích budou členové panelu:

Polly Tommey , producentka a moderátorka „VAXXED II“.
Brian Hooker , Ph.D., PE, vedoucí vědecký pracovník CHD, profesor biologie na
Simpsonově univerzitě
Kari Bundy (ve filmu), koordinátorka překladu CHD a matka 4měsíčního dítěte,
které zemřelo několik dní po očkování
Paul Thomas, MD (ve filmu vystupoval), pediatr a autor studie srovnávající zdraví
očkovaných dětí vs. neočkovaných dětí
Nico La Hood (ve filmu), právník a rodič dvou dětí zraněných vakcínou

„VAXXED II“ je pokračováním filmu „VAXXED: From Cover-up to Catastrophe“, filmu
točícího se kolem přiznání Dr. Williama Thompsona, vědce a informátora Centra pro
kontrolu a prevenci nemocí (CDC), který popisuje, jak CDC zničilo údaje z klíčové studie
bezpečnosti vakcín.

Film, který měl původně mít premiéru na filmovém festivalu Tribeca v roce 2016, odhalil
hloubku kontroly poškození používanou k zachování „důvěry k vakcínám“ a délku, kterou
by regulační úřady, mainstreamová média a další zasáhly, aby omezily veřejný diskurs.
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„VAXXED“ také obsahuje rozhovory s farmaceutickými zasvěcenci, lékaři, politiky a rodiči,
kteří odhalují skutečné dopady podvodu CDC a jeho potenciální příspěvek k epidemii
autismu .

Navzdory tlaku na cenzuru filmu, který vedl Roberta DeNira k tomu, aby jej stáhl z
festivalové řady Tribeca, „VAXXED“ rezonoval u tisíců rodin, které byly na vlastní kůži
svědky devastace poškození vakcínou.

Pokračování filmu „VAXXED II: The People's Truth“ je výsledkem ohromující odezvy
rodin, které se po zhlédnutí prvního filmu dychtily podělit o své osobní příběhy.

Pokračování přináší svědectví o utrpení širší populace, včetně rodičů, kteří přišli o své
děti v důsledku poškození vakcínou, a starších dětí postižených vakcínou, které jsou
schopny popsat své trýznivé zážitky a dopady svých celoživotních vysilujících
onemocnění.

„VAXXED II“ také dokumentuje růst hnutí v reálném čase, když autobus „VAXXED“
cestoval po celé zemi a vyzýval rodiny, aby sdílely své příběhy živě prostřednictvím online
streamovací platformy a podepsaly autobus.

Film obsahuje rozhovory s lékaři, kteří uznávají nepopiratelné vzorce chronických
zdravotních stavů mezi očkovanými dětmi a poukazují na vzdělávání o vakcínách na
lékařské fakultě, které je zaměřeno pouze na podávání vakcín – učí CDC doporučený
plán a posilují myšlenku, že všechny vakcíny jsou „bezpečné a efektivní“ a „zachraňte
miliony životů“.

„VAXXED II“ zobrazuje bezútěšnou krajinu našeho současného lékařského systému –
systému, který obětoval skutečné zdraví a přirozenou imunitu stáda pro ziskové
farmaceutické náplasti, které selhávají našim dětem a přispívají k nové zdravotní krizi.

Film ale končí optimisticky, protože tým VAXXED zve rodiny neočkovaných dětí, aby
sdílely vizi zdravější a nadějnější budoucnosti pro budoucí generace.

CHD vás zve, abyste byli svědky „Pravdy lidí“, zapojte se do rozhovorů ve svých
vlastních komunitách a uvolněte prostor pro příběhy všech obětí poškození vakcínou.

Přihlaste se nyní a zúčastněte se živých otázek a odpovědí 19. srpna:

Tým ochrany zdraví dětí

Nechte si The Defender doručit do vaší schránky. Žádný paywall. Žádné reklamy. Jen
necenzurované zprávy.
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